,E Reconnaitre graphiquement
la continuité

Pour chaque fonction définie sur [0 ; 7 ] et connue par
sa courbe représentative € , indiquer si elle est conti-
nuesur[0;7].

Sinon, préciser les intervalles sur lesquels la fonction
est continue.

i b.




m Fonction par morceaux

On consideére la fonction f telle que:
esur[0;1], fix)=-3x*+x+3;
esur]1:91, flx)=x.

a. La fonction f est-elle continue sur[0;9]7

[88) investissement dans une entreprise

Une entreprise fabrique entre 10 000 et 50 000 compo-
sants électroniques par mois.

Lorsque sa production mensuelle dépasse 40 000 compo-
sants, elle doit faire appel a un prestataire extérieur, ce
qui l'oblige a un investissement et augmente ses couts.
La fonction coGt total est donnée sur [ 10; 50 ] par:

) 4x,pour 10 = x = 40
| x2 —75x +1 650, pour 40 < x < 50
ou x est la quantité mensuelle de composants fabriqués,
en millier, et C(x) est exprimée en centaine d'euros.
a. Calculer le colit total de fabrication de 10 000, 40 000

et 50 000 composants.
b. La fonction C est-elle continue sur[ 10; 5017

&) C(uo) = U x40 =60
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_m Demande discontinue ?
La demande d'un produit, en tonne, est modélisée par |
fonction f représentée ci-dessous, pour un prix x variar
de 1 aBeuroslekag.

3x+4,5 OUHEH@
fy=d" x P .

{6—0_5;«, pourx €]3;8]

Conjecturer la continuité et le sens de variation de cett
demande. Par calculs, établir ces conjectures
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oy = - 1.1' <3
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- [6-0.5x, 3<x<8
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m Continuité de l'offre e %chm *
' cho]w‘ & X= 3

Loffre des producteurs sur le marché des choux-fleurs

est modélisée par la fonction ftelle que : UrSD‘E-‘, S Lh 5— .
( 6 ‘
I ,pour 0 = x =4
f(x)= x+3 & x=3: <9): 5_ £

0,1(x-1)2+2,pour4 <x=<38 3+3
ol x est la quantité offerte, en centaine de tonnes, et f(x) — ‘é' —
le prix en euro par cageot de 10 kg. - AT == b - ’{ = L[’
Kl a. Calculer le prix au kg pour une offre de 300 tonnes, ‘@ é

10 kg. En déduire le chiffre d'affaires dégagé par la tota-

lité de cette vente, exprimé en euro. ‘JM QQ ‘:t’\;‘x QAp '&a‘ &0 4.( ,O'L,,-€ .

F1 a. Etudier le sens de variation de la fonction f sur
lintervalle [0:4 ], puissur]4;8].

, & = -

b. Etudier la continuité de cette fonction d'offre. TN" == q‘,S _ (\f J) . D 47‘3 L

c. Cette fonction d'offre est-elle monotone pour une /]~ ) /S ‘f‘ Z
quantité de 0 & 800 tonnes ?

El Le prix du marché sétablit a 3,6 € le cageot de 10 kg. :‘D{Y/‘ 2/ ZS—l- (d

Déterminer les quantités offertes a ce prix.
——
= 3,205,

b. dscz I ‘v)-—;()*lx(ﬁl)lﬁ —/Q( 41048 .
s 3 S0kt i"iﬁ%ma@ i{";&?” €k

%mox %wktim - Gop % /\ooD 9@@
)

< 500 X /oox 10

<500 x N0kg  Sek pm 5[)‘ % L !
noye U"“&j@ A So %o 00DE

000 Xx 36

puis une offre de 450 tonnes. Co A, /(O % \J{/\:LJ_
b. §'il se vend 500 tonnes, calculer le prix d'un cageot de é 'e’ﬂt kk .é




m Continuité de l'offre

. L4
Loffre des producteurs sur le marché des choux-fleurs J" o - Z‘,Hl /Lw W‘*“-th ,oL‘ é

est modélisée par la fonction ftelle que:

f5——-6-—,|cu:;ur0-'—-i,‘c-i-e!l © N [:0‘,%]

f(x)= X+3

0,1(x=1)2+2,pour 4 <x =8 So\’t a o L ’LM}_,, J([\b L}J

ol x est la quantité offerte, en centaine de tonnes, et f(x) t

le prix en euro par cageot de 10 kg. "\ ~ < b.

K1 a. Calculer le prix au kg pour une offre de 300 tonnes, Copnrrt
puis une offre de 450 tonnes. < l l

b. S'il se vend 500 tonnes, calculer le prix d'un cageot de @ ‘l' > L+ 3 /(

10 kg. En déduire le chiffre d’affaires dégagé par la tota-

lité de cette vente, exprimé en euro. A -—-/\-—-—- Viady

F1 a. Etudier le sens de variation de la fonction f sur at? ]9_}-3 C- O: L|-]
lintervalle[0;4],puissur]4;81. )

b. Etudier la continuité de cette fonction d'offre. J ! Q

c. Cette fonction d'offre est-elle monotone pour une — -( - ( (
quantité de 0 & 800 tonnes ? Ea— < _ .

El Le prix du marché s'établit a 3,6 € le cageot de 10 kg. ot 3 L_j_ 7, U* M@,h

Déterminer les quantités offertes a ce prix.
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